

小希望成就大梦想



面对生活压力,彩民朋友在努力拼搏的同时,会选择每期投注双色球做为给自己的奖励和希望,没想到成就了梦想,领取了大奖。

近日,双色球 819 万元、634 万元、597 万元、595 万元、595 万元得主亮相福彩中心,相继兑取属于自己的大奖奖金。

14元“7+1”复式票

七旬老彩民捧回 819 万元



近日,江苏无锡彩民陈老先生在儿子的陪同下,开车来到省

福彩中心,领取双色球 819 万元大奖。

4月21日晚,双色球第19045期开奖,陈老先生凭借一张自选的“7+1”红球复式票,花费14元,中出1注一等奖及6注三等奖,总计收获奖金819万元。

年近70的陈老先生身体很硬朗,退休后没有待在家里休息,而是继续发挥余热返聘上岗,每天上下班和以前一样,街坊邻居都说,老陈这生活工作的劲头,根本不像60多岁的人,比40多岁的人还要有精神。

和他工作的劲头一样,买彩票的陈老先生也是亲力亲

为,喜欢自选号码,没事下班喜欢在福彩销售网点站一会,看走势图,自己琢磨号码。陈老先生一开始都是购买10元5注单式票,现在更偏爱小复式,多花4元有更多的组合方式,用他的话说“用大一点的网,捞大一点的鱼”。

虽然彩票是陈老先生唯一的爱好,但他的投注却相当的理智,每期都是花费14元,没想到意外中得双色球一等奖。

“感谢党和政府,感谢福彩中心,以后好好过日子!”办理完领奖手续的陈老先生再三对兑奖室的工作人员说。

4元“6+2”复式票

彩民收获 634 万元



近日,山东潍坊彩民孙先生在大奖网点销售员的陪同下,现身市福彩中心,领取双色球634万元大奖。

2月12日晚,双色球第19016期开奖,孙先生凭借一张4元零钱购买的“6+2”复式票,收获1注一等奖及1注二等奖,共计收获奖金634万元。

据了解,孙先生是一位不折不扣的老彩民,从零几年就开始接触福彩,有将近二十年的购彩史,对福彩的各种游戏都非常熟悉。多年的购彩经历练就了孙先生淡定从容的心态,中奖与否他总能微笑面对,买彩的时候非常理性,一般情形下,少则花费几元,多则不过几十元。

在选号方面,虽然是自选号码中出的大奖,但孙先生却透露,中奖彩票当中的部分号码是他根据往期的开奖号码选择的,“我也

记不太清了,大约是在去年的某一期中,开奖号码就是05、07、09开头的,而这几个号码也一直是我的幸运数字,我当时就想与其每期更改号码不如就固定这3个数字,然后又从身份证和生日当中挑了3个数字,组成红球号码。至于蓝球的选择,除了幸运数字05之外,我又选了10,寓意十全十美。”

提及奖金的规划,孙先生表示,福彩送来的这份大礼可以让自己和家人生活过得殷实一些,也可以帮助自己实现一些之前未实现的理想。拿到奖金后,首先要买一套大一点的房子改善居住条件,其次会尽可能地帮助身边那些需要帮助的人。

14元“7+1”复式票

帅气小伙喜中 597 万元



4月22日上午,一位帅气小伙陈先生走进深圳福彩兑奖大厅,领取双色球597万元。

4月18日晚,双色球第19044期开奖,陈先生凭借一张14元自选复式票,中得1注一等奖及其它小奖,奖金合计597万元。

陈先生表示,当期开奖的时候就知道自己中奖了,十分高兴,本想第二天就过来兑奖,但是深圳的暴雨为他的出行带来了不便,所以现在才过来兑奖。

来深圳多年的陈先生是位经常被幸运“砸中”的彩民,他笑着说:“我买双色球很多年了,虽然是第一次中大奖,但平时也会经常中一些小奖。”

对于经常能中奖,陈先生坦言有自己的小心得,“我基本上每期都会买,而且每次都是自选号码,我都是研究一下号码走势图选一些感觉比较好的出来,组成小复式,进行投注。没想到,这次收获了一等奖,真是幸运。”

10元5注单式票

一家三口高兴领取 595 万元

4月19日,浙江绍兴彩民李先生(化名)带着老婆孩子前往省福彩中心,领取双色球595万元。

4月18日晚,双色球第19044期开奖,李先生凭借一张10元的单式票,揽获595万元奖金。

李先生表示,中奖的这注号码已经守号两年,每期都固定购买。4月18日,李先生除了购买了这注号码外还另外机选了4注。李先生说,当晚开奖并没有在意,直到第二天一大早接到电话通知才知道中奖了,“早上接到站主打来的电话,说我中了500多万,我第一反应是,搞错

了吧,真的是我吗?然后去网上查了一下,核对了两三遍还真的是我中出大奖,又激动又高兴,然后就和老婆说了。”夫妻俩商议,决定赶快把大奖领回家。

李先生买彩票已经有6年,从开始的不经意间接触,到现在每期都准时守候,购彩已经成为了日常乐趣之一。用李先生的话说“我对彩票很理性,每期只投入10元左右”。

对于这笔奖金如何使用,李先生表示:“一直很高兴,还没有仔细考虑奖金该如何使用。房子已经有了,初步打算换部好车子,其他和往常一样,平平淡淡过日子。”

10元5注单式票

男子守号拿下 595 万元



10元投注的单式票,拿下一等奖595万元。

李先生说,在开奖后的第二天他知道中奖了,当时心情很激动,把手上的事情处理后,就立马赶紧带着朋友过来办理兑奖。李先生从双色球上市起,就被这个游戏吸引。李先生说:“我一般采用心水码再根据往期的号码走势,选出要投注的号码。这次的中奖号码是我守号10期守来的。”

当问到奖金如何使用时,李先生说,先拿一部份奖金改善目前的生活环境,之后留一部分做为孩子的教育资金。

当问到李先生的中奖秘笈时,他表示买彩票没有什么秘笈,坚持购买才是关键。

4月23日一早,广西钟山彩民李先生在朋友的陪同下,来到省福彩兑奖室,领取双色球595万元。

4月18日晚,双色球第19044期开奖,李先生凭借一张

112元“8+2”复式票

彩民守号中出 584 万元



奖及其它小奖,共计收获奖金584万元。

陈先生40岁左右,海南省定安县本地人。陈先生说他在开奖当晚便用手机查询了开奖号码,第一时间知道自己中了大奖,跟老婆和家人分享了喜悦。

陈先生表示他购买双色球很长时间了,每期购买几十元至100元不等。这次中奖的号码是他守号中出的,一共就买了十几期,中间也是断断续续的买,没成想这次竟意外中了大奖。

至于奖金的安排,陈先生表示还没有具体的打算,也来不及想该怎么合理使用这笔资金,低调领奖之后尽量不影响到自己的生活。

4月24日下午,海南省定安县彩民陈先生(化名)在朋友的陪同下现身省福彩中心,领取双色球584万元奖金。

4月23日晚,双色球第19046期开奖,陈先生凭借112元“8+2”复式票,中出1注一等

(三万整理)